



Общественно-политическая газета Сорокинского района Тюменской области

Nº 36 (10153) 3 мая 2025 года

Издается с 1 сентября 1931 года

Подписной индекс 54349

Реклама. объявления: 2-23-30, 2-19-56 Новости района онлайн:

- ▶ Одноклассники: ok.ru/ soroka.rus
- ▶ ВКонтакте: vk.com/soroka_ru
- ▶ радио Сорокино 103,2 FM

Фестиваль "Национальный колорит Тюменской области" состоялся

О хорошем. Творческий проект объединил юных мастеров и погрузил гостей в разнообразие культур народов, проживающих в регионе







На снимке: Малая часть костюмов, сшитая в рамках проекта воспитанницами /фото: АВТОР

Оксана Барсукова

25 АПРЕЛЯ в Центре культурного развития имени Ивана Тимофеевича Гейко состоялось долгожданное событие для коллектива Центра детского творчества.

Здесь состоялось уникальное мероприятие, организованное при поддержке Президентского фонда культурных инициатив. Это событие стало кульминацией масштабного проекта «Национальный колорит Тюменской области», который был реализован под руководством педагога Центра детского творчества Асмик Назарян.

Около трёхсот гостей, большая часть из которых обучающиеся школ района, посетили экскурсию по передвижной выставке кукол в национальной одежде. На двадцати парах кукол (мужской и женский образ), созданных юными мастерами из кружка «кукла своими руками», продемонстрированы праздничные костюмы двадцати народностей, проживающих в Тюменском регионе. Эта выставка позволила погрузиться в и их богатую культуру различных народов, проживающих в Тюменской области, а самое главное, продемонстрировала творческий потенциал детей, которые работали над созданием этой кол-

Особым моментом стало театрализованное представление на большой сцене, где были представлены коллекции моделей, с любовью созданные талантливыми девочками из кружка «Конструирование и пошив одежды». Модели были названы «Наша Россия». «Цветень», «Шаг в прошлое» и «Мы вместе!». Всего было представлено 64 модели национальных костюмов, каждая из которых отражала уникальные традиции и культурные особенности различных народов. Театрализованное представление переплеталось с яркими народными танцами коллектива и солисток "Art-dance".

Показу предшествовал целый учебный год подготовки, в течение которого участницы кружка работали над созданием своих моделей. Под руководством опытного педагога, родителей и волонтёров, они изучали историю народного костюма, знакомились с особенностями тканей и техники пошива, а также развивали свои художественные навыки. Это был не просто процесс создания одежды, а настоящая школа творчества, где девочки учились работать в команде, принимать конструктивную критику и развивать свои идеи.

Творческий процесс включал в себя не только пошив, но и исследование культурного наследия. Это стало важным этапом в их обучении и развитии, а также способствовало формированию уважения и интереса к многообразию культур.

Такое мероприятие не только стало ярким событием для Сорокинского района, но и послужило примером того, как искусство и творчество могут объединять людей, помогая сохранять и передавать культурное наследие будущим по-

Обращаясь после показа к девочкам, глава района Александр Агеев отметил, что находится под большим впечатлением от увиденного. Он пожелал юным талантам не останавливаться на достигнутом и больших творческих успехов! Впереди у мастериц еще несколько мероприятий на территории Сорокинского района и города Ишима Тюменской области.

Погода в районе gismeteo.ru

СУББОТА		+4
3 мая	0	+4

ВОСКРЕСЕНЬЕ	0	+7
4 мая	0	+3

ПОНЕДЕЛЬНИК	0	+8
5 мая	0	+4

вторник	0	+13
6 мая	0	+10

Вдохновляет своим примером

Интересный человек. Любовь Ефимовна Дейкалова творит, заботится и объединяет семью в любви и традициях

Ольга Басова

Эта очаровательная женщина поражает множеством замечательных качеств. Родившись 8 марта 1954 года, Любовь Ефимовна сама по себе является особым подарком судьбы.

- Некоторые искренне восхищаются моим днём рождения, считая его удачным совпадением, другие же выражают сожаление, полагая, будто я лишилась отдельного женского праздника, - размышляет она. - Лично у меня смешанные чувства: приятно получать поздравления дважды, но иногда кажется, что одно событие затмевает другое. Однако внимание близких — мужа, детей, внуков и всей родни — делает каждый мой день особенным.

Женщина родилась в Нижнем Тагиле Свердловской области в многодетной семье, став пятым ребёнком из восьми. К сожалению, один из братьев ушёл из жизни в младенчестве, но остальные, слава Богу, дожили до преклонных лет. Детство Любови было одновременно радостным и тяжёлым, как у многих детей того времени. Когда семья переехала в Сорокинский район, в село Жидоусово, им пришлось содержать большое хозяйство и огород. Летом помощь приносили дары леса: грибы, ягоды и веники для бани. Семья не голодала и жила достойно, но для этого всем приходилось много работать. Отец Ефим Леонтьевич вернулся с фронта серьёзно раненым, воевал на Ленинградском фронте и имел

множество наград. Физически тяжёлый труд стал ему не по плечу, и детям приходилось выполнять всю необходимую работу, но они никогда не жаловались и с готовностью справлялись с задачами. Мать Любови Екатерина Порфирьевна работала в колхозе и выполняла все обязанности по дому, а также была рукодельницей: шила, вязала и мастерила вещи. Об этом женщина вспоминает с благодарностью, так как многие качества матери передались ей.

– В свободное время летом я очень любила купаться в речке. Эта любовь к воде осталась до сих пор. В Сорокино уже не искупаешься из-за воды, поэтому мы ездим в село Викулово, в бассейн. Море, конечно, никто не отменял, но я бываю там не так часто, как хотелось бы. Люблю путешествовать — побывала в Сочи, Крыму, в горах Алма-Аты, в Абхазии, а также на водоёмах в Бердюжье и Ишиме. Зимой, как и в детстве, вышиваю гладью, вяжу и занимаюсь алмазной вышивкой.

Бабушка с радостью читает внукам сказки, гуляет с ними, разучивает стихи и песенки, подкармливает птиц. Сосед Владислав Симбирских подтверждает сказанное: «Внуки v них бывают постоянно, в разном количестве, а вот летом на каникулах их много. Дедушка и бабушка играют с ними, занимаются разными делами: делают снеговиков, строят горки, красят забор и многое другое. Молодцы!»

Любовь Ефимовна всегда занята, она не может сидеть без дела. Внутреннее убран-



На снимке: Рукодельница Любовь Дейкалова / ФОТО: АВТОР

ство дома украшают её работы: ёлки, сделанные из мишуры. цветы из различных материалов, дракончики из бархатной бумаги, вязаные куклы и аппликации на разные темы. Большую часть поделок она дарит в качестве сувениров своим близким. На придомовой территории и в ограде с весны до глубокой осени радуют глаз многочисленные цветы: розы, пионы, астры, ирисы, ромашки, но больше любит полевые цветы за их сильные ароматы. Её огород поражает ухоженностью и изобилием овощей. При всей занятости Любовь Ефимовна с мужем Борисом Георгиевичем помогает в уходе за общественной клумбой, расположенной недалеко от их дома.

Два сына Дейкаловых Георгий и Сергей живут и работают в родном селе. Дочь Елена вышла замуж и уехала на север, где работает учителем биологии. Она скучает по родным местам и старается как можно чаще бывать дома.

У семьи Дейкаловых есть особенная традиция: новогодние праздники они встречают на природе, в лесу. Все тепло одеваются, садятся на «Буран» и отправляются в путешествие. Впечатления каждого года необычные и каждый раз новые. Всех членов семьи объединяет глубокая привязанность к родным местам, искренняя любовь к своей малой родине и великой стране.

Безопасность

В Тюменской области продлили особый противопожарный режим до 15 мая

В Тюменской области продолжается особый противопожарный режим, который был продлён до 15 мая 2025 года. Это решение было принято губернатором Александром Моором в связи с текущей ситуацией с пожарами в регионе.

По информации, предоставленной губернатором, в этом сезоне уже ликвидировано более 50 ландшафтных пожаров. Несмотря на то, что погода в регионе в последнее время благоприятствует, с периодическими дождями и относительно низкими температурами, риск возгораний остаётся высоким. Главной причиной возникновения пожаров, как отмечает губернатор, является человеческая небрежность и самоуверенность.

В связи с этим, в регио-

не остаются в силе огра-

ничения на посещение лесов, сжигание мусора и использование открытого огня на дачных и приусадебных участках. Эти меры направлены на предотвращение возможных возгораний, особенно с учётом приближающихся майских праздников, когда многие жители региона планируют проводить время на природе. Александр Моор подчеркнул важность соблюдения этих мер безопасности: «В такой ситуации лучше в леса пока никого не пускать. Важно не допустить обострения пожароопасной обстановки на территории области».

Губернатор призвал жи-

телей региона быть вни-

мательными и ответствен-

ными, чтобы избежать

неприятных последствий

и сохранить природу Тю-

менской области. Ожидается, что особый противопожарный режим будет пересмотрен после 15 мая, в зависимости от погодных условий и состояния пожарной безопасности в регионе. Власти продолжают мониторить обстановку и предпринимать необходимые меры для защиты лесов и населённых пунктов от возможных угроз.

Дан старт для плодородного лета

Сельское хозяйство. Весенние полевые работы начались

Ольга Басова

Весна традиционно знаменует начало активной фазы сельского хозяйства, когда аграрии выходят на поля для подготовки земли к посевному сезону.

Одной из важнейших операций весеннего цикла является боронование почвы, которое играет решающую роль в сохранении влаги и подготовке оптимальных условий для будущего

Механизаторы подчёркивают значимость данной процедуры, утверждая, что правильная обработка способствует сохранению воды в почве на длительный срок, обеспечивая основу для нормального развития растений. Именно поэтому перед началом сезона все бороны сельскохозяйственного предприятия проходят тщательную подготовку и проверку технического состояния, чтобы соответствовать требованиям качественного выполнения работ.

К настоящему моменту, несмотря на неблагоприятные погодные условия и высокую влажность грунта, значительные площади уже обработаны. По состоянию на 24 мая, Агротехцентром пройдено около 1200 гектаров. Однако полного развертывания полевых работ пока добиться невозможно из-за сохраняющейся сырости почвенного покрова.

Главный агроном АО "Агротехнический центр" Роман Клюков делится актуальной информа-

- Мы активно работаем там, где почва позволяет начать обработку. Наши специалисты оперативно реагируют на изменения погоды и стараются эффективно распределять технику между участками, где условия наиболее благоприятны. Техническое состояние машин удовлетворительное, и наши сотрудники настроены позитивно. Но для полноценного начала полевых работ нам необходимы теплые и сухие дни, чтобы ускорить процесс обработки полей и перейти к следующему этапу аграрных мероприятий.

Своевременно проведённые агротехнические мероприятия, включая качественное боронование, станут залогом успеха предстоящего урожая и позволят местным аграриям рассчитывать на высокие показатели продуктивности культурных растений в наступающем сельскохозяйственном сезоне.



На снимке: Весеннее боронование почвы / фото: АВТОР

Соб. инф.

для поді

QR-

инфор на наше sorokii

ново груі

Объявления

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

6.05.2025 г. состоится приём граждан по вопросам к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову. Личный приём состоится в здании районной администрации с 13:30 ч. Возможна дистанционная форма приёма в указанное время по телефону 89123974905. Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы А.А.Горбунов.

УТЕРЯНО свидетельство об окончании Ишимского многопрофильного техникума (с. Б. Сорокино) на имя Желубаева Серикпая Тургуновича. Считать недействительным.

8 МАЯ с 9:00 ч. у "Магнита" состоится открытие весеннего сезона для садоводов. Мы предлагаем вам качественный посадочный материал с открытой и закрытой корневой системой. В наличии огромный выбор плодово-ягодных и декоративных культур. У нас вы сможете купить саженцы винограда, учитывая сроки созревания и вкус ягод. Каждый саженец обладает повышенной зимостойкостью и обеспечит вам хороший урожай при любых климатических условиях (г. Курган).

6 МАЯ, во вторник, с 9:00 ч. у магазина "Магнит косметик" с.Б. Сорокино состоится продажа саженцев плодово-ягодных культур и декоративных растений. В наличии: зимостойкие сорта яблони, груши, сливы, алычи, абрикоса, вишни, черевишни, винограда. Крупноплодные сорта смородины, жимолости, крыжовника. Сорта великаны малины простой и ремонтантной. Садовая клубника. Гортензии, розы спиреи, тамариксы, хвойники и др. Все культуры адаптированы к суровому климату Урала и Сибири. г.Курган. ЛПХ Притчин Г.Л.

9 МАЯ, в пятницу, продажа САЖЕНЦЕВ! Торгует ЛПХ Галямин Александр.

В ассортименте сорта «Сады Урала»: яблони, смородина, крыжовник, облепиха, голубика, ежевика. Гортензии, флоксы, розы, хвойники и другое. ХИТЫ продаж: груша «Северянка краснощёкая», жимолость «Длинноплодная», сладкая слива «Егоровна», уникально крупный сорт малины «Самохвал», черешня «Теремошка», малоусая виктория.



холодильников, морозильных камер. Выезд на дом. Гарантия. Тел. 2-22-72, 89088655662. (1-5)

натяжные потолки

Уважаемые клиенты! В связи со стабилизацией курса валют принято решение о снижении цен до 39%

*рассрочка без первоначального взноса

T. 8-900-675-12-22

ПЕРЕКРЫВАЕМ крыши, обшиваем стены. Доставляем материал Пенсионерам – скидка. Тел. 89609160008. (3-11)

ЕМКОСТИ жби кольца

КАНАЛИЗАЦИЯ, КОЛОДЦЫ, ПОГРЕБА ПОД КЛЮЧ

тел.: 8-919-943-03-02

ВОДОПРОВОД ПОД КЛЮЧ с нашими материалами прокол навигатором

Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет

Возможна рассрочка -950-488-32-62(Александр) -950-488-32-42 (Николай)

ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

ИЗГОТАВЛИВАЕМ и монтируем под ключ ёмкости металлические и ЖБИ- кольца. Тел. 89821343777 (Александр). (5-13)

ЁМКОСТИ для канализации под ключ. Канализация из ЖБИ-колец под ключ.

Тел. 89323214122 (7-15)

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ от 250 руб. м. кв. T. 89006751222.

БУРЕНИЕ скважин, рассрочка, гарантия. Тел. 89088688830.

СПИЛ деревьев. Тел. 89199411955. (4-8)



СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА Ремонт крыш, заборов, сайдинг,

хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыш и многое другое. Поднимаем дома, замена венцов Замена полов. Предоставляем

дома под ключ 8-912-392-98-45 Виталий Семьям участников СВО и пенсионерам СКИДКИ от 15 до 25%

свои материалы.

7 и 11 МАЯ возле РОВД с 10:00 до 12:00 состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, доминантов, цыплят-бройлеров, цыплят -курочек, гусей, уток, индоуток, мулардов, индюшат. Есть доставка в с. Готопутово и с. Покровка.

подбор очков и ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЗА ЧАС в ИШИМЕ на ул. К. МАРКСА, 39 GAZ ОПТИКА. Работаем ежедневно. ЖДЕМ ВАС! г. Ишим, ул. К. Маркса, 39, тел. 8(34551) 7-48-98.

САМЫЕ НИЗКИЕ ЦЕНЫ под канализацию ДОСТАВКА: 8-952-343-66-66



БУРЕНИЕ скважин. Гарантия, разведка. Опыт - более 15 лет. Тел. 89044635278. (4-8)



У вас нет собственного жилья?

Не хотите переплачивать деньги за аренду?

Агрохолдинг «Юбилейный» готов помочь вам в данном вопросе!



-лиолдиг-4Обилейный На предприятиях Агрохолдинга действует программа по предоставлению жилья вновь принятым сотрудникам!

Подробную информацию можно получить по телефону:

8(34551)30182, 59922, 79908

ИНТЕРЕСУЕТ СТАБИЛЬНАЯ РАБОТА? ДОСТОЙНАЯ ЗАРАБОТНАЯ ПЛАТА?

Племзавод - Юбилейный приглашает на работу в подразделения г. Ишима, Ишимского, Абатского, Викуловского, Бердюжского районов: - старшего агронома, з/п 114 тыс. руб.

- водителя автомобиля (обучение за счет работодателя), з/п 88 тыс. руб.
- тракториста (обучение за счет работодателя), з/п 100 тыс. руб. - ветеринарного врача (обучение за счет работодателя), з/п 75 тыс. руб.
- оператора в животноводстве, з/п 66 тыс. руб.
- слесаря КИПиА, з/п 60 тыс. руб.
- старшего механика, з/п 114 тыс. руб.
- механика, з/п 100 тыс. руб.

-мастера производственного участка (кладовщика) - для работы в с. Викулово, з/п 51 тыс. руб. Предоставление жилья, доставка до работы и обратно, скидки на питание, бесплатный стоматолог, мед.осмотр за счет работодателя, 13 заработная плата, ежегодная индексация заработной платы.

Обращаться по телефону: 8 (34551) 3-01-82 или Telegram, WhatsApp 8-922-044-08-84. (3-4)



Гл. редактор, директор – КОРОЛЮК Е. А. Редактор газеты – БАРСУКОВА О. Г.



Телефоны редакции: гл. редактор: 2-27-30; редактор: 2-19-56: **комп. отдел** – 2-19-56; **бухгалтерия** – 2-23-30; радио - 2-19-41.

Адрес редакции: 627500, с. Б. Сорокино, ул.Садовая, 2a. E-mail: znamenka@obl72.ru Подписной индекс 54349.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной полике Тюменской области (г. Тюмень, ул. Володарского, 45). Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационноиздательский центр «Знамя труда» (с. Б. Сорокино, ул. Садовая, 2 а).

Свидетельство о регистрации ПИ N ТУ72-01404 от 22 декабря 2016 г. Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Газета отпечатана в Ишимской типографии (627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17). Объём – 1 печ. лист. Печать офсетная. Газета подписана в печать: по графику – в 10: 00. фактически – в 10: 00 ч. Заказ № 36

Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы и рекламодатели несут ответственность за достоверность информации.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области. Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации. **Тираж 916 экз.** (6+)